



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 26/4/2024

گورنر HOCHUL نے علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل اقدام کے راؤنڈ XIII کے ذریعے \$34 ملین ایوارڈ کرنے کا اعلان کیا ہے

منظور شدہ امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ گرانٹ فنڈ ایوارڈز کے تیسرے بیج میں تعمیراتی کام کے لئے بالکل تیار 23 پروجیکٹس کی معاونت کے لیے \$34 ملین سے زیادہ شامل ہیں

راؤنڈ XIII کے ایوارڈ یافتگان کی مکمل فہرست [یہاں](#) دیکھی جا سکتی ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل اقدام کے ذریعے پوری ریاست نیو یارک میں 23 پروجیکٹس کی معاونت کے لیے \$34 ملین سے زائد کی رقم ایوارڈ کی گئی ہے۔ راؤنڈ XIII میں امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی جانب سے بنیادی کیپٹل گرانٹس اور ٹیکس کریڈٹس شامل ہیں، جو کمیونٹیز کی فوری ضروریات کی معاونت کے لیے ایک مسلسل اور مسابقتی بنیادوں پر دستیاب ہیں۔ مذکورہ فنڈنگ سے ان بامقصد پروجیکٹس میں معاونت فراہم ہو گی جو ہر علاقے کے سٹریٹیجک اہداف کے ساتھ ہم آہنگ ہوں۔

"ہم ریاست نیو یارک میں اقتصادی ترقی کے ایک نئے دور کی بنیاد ڈال رہے ہیں - جو کہ ہماری کمیونٹیز کی منفرد اختراعی خوبییوں پر توجہ مرکوز کرتا ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ریاستی سرمایہ کاری کے لیے ایک بنیادی درجے کا نقطہ نظر اختیار کرتے ہوئے، ہم نوکریاں پیدا کر رہے ہیں اور ایسی ترقی کو فروغ دے رہے ہیں جو کہ نیو یارک کے شہریوں کی صلاحیتوں کو بروئے کار لاتے ہوئے ان علاقوں کو نئی زندگی دے رہی ہیں۔"

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلز کے صدر، لیفٹیننٹ گورنر Antonio Delgado، نے کہا، "ہم نے پوری ریاست نیو یارک میں معیشتوں کی تعمیر کے لیے، اپنی کوششیں ایسے طریقوں سے جاری رکھی ہوئی ہیں جو ہر کمیونٹی کے اثاثوں میں اضافہ کر سکیں۔" "یہ پروجیکٹس ایسے اسٹریٹجک اقدامات ہیں جو پچھلی کامیابیوں کی بنیاد پر تعمیر کرنے میں مدد کریں گے اور ایک روشن تر آئندہ کل کے لیے مستقبل کا نقشہ بنانے میں مدد کریں گے۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "ESD کو ریاست نیو یارک میں اہم علوم حیات کی تحقیق، افرادی قوت کی ترقی، تاریخی تحفظ، ثقافتی مراکز اور ارزاں رہائش گاہوں میں ان سرمایہ کاریوں کی حمایت کرنے پر فخر ہے۔ اپنی کمیونٹیز کے لیے حکمت عملی کے ساتھ مواقع کی نشاندہی کرنے والی، ہماری علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلوں کے ساتھ، ہم ابھی اور مستقبل دونوں کے لیے اقتصادی ترقی کی بنیادیں رکھ رہے ہیں۔"

ہر علاقائی کونسل کی جانب سے امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ گرانٹ پروجیکٹس کے اس تیسرے راؤنڈ کی سفارش کی گئی تھی کیونکہ یہ پروجیکٹس بالکل تیار تھے اور ہر علاقے کے اسٹریٹجک منصوبے کے ساتھ ہم آہنگ تھے۔ جھلکیوں میں شامل ہیں:

- ایشور لائف سائنسز - ایشور ایکسپینشن (سینٹرل نیو یارک) - \$200,000 ESD گرانٹ، \$250,000 ایکسیلسیئر جاب ٹیکس کریڈٹ: ایشور لائف سائنسز، ایک مکمل سروس والی کنٹریکٹ ریسرچ آرگنائزیشن (Contract Research Organization، CRO) ہے جو کہ مختلف علوم حیات کی صلاحیتوں کے

حوالے سے کام کرتی ہے جس میں پروٹین والی ریسرچ اور ٹیسٹنگ، فارماکولوجی، کلینیکل ٹرائلز کے ساتھ عمر سے متعلقہ علاج کی گھریلو تیاری کے سلسلے میں خدمات شامل ہیں۔ ایک مکمل سروس CRO کے طور پر، وہ اس خطے کے اختراعی ماحولیاتی نظام کا ایک کلیدی جزو ہیں۔ ایشور کی جانب سے ان کے لافائٹیڈ اور پوٹنٹیو کے مقامات کو سیراکیوز، اونونڈاگا کاؤنٹی میں واقع ایک کاروباری راہداری کے ساتھ ایک پریشان حال کمیونٹی میں واقع عمارت کی شکل میں مضبوط بنایا جائے گا اور توسیع دی جائے گی۔ اس پروجیکٹ میں اس عمارت کو حاصل کرنا اور تزئین و آرائش اور آلات کی خریداری اور تنصیب کاری شامل ہے۔ یہ نیا مقام، ایشور کی تمام خدمات کو ایک چھت کے نیچے لے آئے گا اور انہیں موجودہ اور ممکنہ شراکت داروں کے مزید قریب کر دیا جائے گا، اور مقامی اور علاقائی افرادی قوت تک رسائی کے لیے ایک بہتر پوزیشن دی جائے گی۔ اس مقام پر کمپنی کی تحقیقی اور ترقیاتی سرگرمیوں اور اس کے بائیوٹیک اسٹارٹ اپ ایکسلریٹر کی میزبانی کی جائے گی۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$2.8 ملین**

• **مونرو کمیونٹی کالج - آپٹکس ٹریننگ لیب (فنگر لیکس) - \$1.35 ملین ESD گرانٹ: مونرو کمیونٹی کالج (Monroe Community College) کی جانب سے برائنٹن کیمپس میں تین کمروں کی تزئین و آرائش کا کام کیا جائے گا تاکہ ایک نئی مکمل طور پر مخصوص کردہ آپٹکس مائیکرو کریڈینشل فاسٹ ٹریک ٹریننگ لیب کے لیے جگہ فراہم کی جا سکے۔ یہ لیب اپنی موجودہ آپٹکس والی تعلیمی جگہ کے ساتھ واقع ہو گی اور MCC کے لیے ممکن بنائے گی کہ ہر سال 24 طلباء کے لیے تیز رفتار سرٹیفیکیشن والی تربیت دی جائے۔ فنگر لیکس کے علاقے میں 150 سے زیادہ آپٹکس کمپنیوں کے ساتھ، اس پروجیکٹ سے آپٹکس کے شعبے میں روزگار کی بڑھتی ہوئی مانگ پوری کرنے میں مدد کی جائے گی۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$2.7 ملین****

• **موبونک تحفظاتی مقام، انکارپوریٹڈ - دی بروک فارم ہاؤس پروجیکٹ (مڈ ہڈسن) - \$250,000 ESD گرانٹ: موبونک تحفظاتی مقام کے تحت ایک مشہور قدرتی منظر نامے اور پگڈنڈیوں کے نظام کے اندر ہی واقع ایک تاریخی فارم ہاؤس کی بحالی کا کام کیا جائے گا اور اس کی تزئین و آرائش کی جائے گی تاکہ ایک تحفظاتی سائنس مرکز اور الستر کاؤنٹی، ٹاؤن آف نیو پالٹز میں اس کے نئے ہیڈ کوارٹرز کی جگہ کے طور پر مطابقت پذیر انداز میں دوبارہ استعمال میں لانے کے لیے نو بحالی کا کام کیا جائے۔ اس مقام سے دور نصب شدہ، سولر تختوں کے سلسلے کی تنصیب کے ساتھ، نو بحالی کے کام میں اس کثیر سالہ پروجیکٹ کا پہلا مرحلہ شامل ہے تاکہ تحفظاتی کام کو بہتر بنایا جائے، کاربن کے اخراج میں کمی لائی جائے اور سیاحت کو فروغ دیا جائے۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$1.8 ملین****

• **سولجر آن، انکارپوریٹڈ - کاپر ویلیج (موباک ویلی) - \$2.5 ملین ESD گرانٹ: سولجر آن، انکارپوریٹڈ، ایک نجی غیر منافع بخش تنظیم ہے جو سابقہ فوجیوں کا بے گھری کا مسئلہ ختم کرنے کے لیے پر عزم ہے۔ وہ کاپر ویلیج پروجیکٹ پر پین روز NY LLC اور ہیومن ٹیکنالوجیز کارپوریشن کے ساتھ شراکت داری کریں گے، جو کہ روم میں ایبری کینال واٹر فرنٹ ڈسٹرکٹ کے ساتھ ایک 11-ایکرڈ پر محیط مخلوط استعمال والا ترقیاتی مقام ہے۔ اس کاپر ویلیج میں مختلف مخصوص آبادیوں کے لیے 250 ارزاں رہائشی یونٹس پیش کیے جائیں گے جس میں کم آمدنی والے، سابقہ بے گھری کے شکار، معذور اور سابق فوجی شامل ہیں، اس کے علاوہ آبی کنارے والے عوامی پلازے تک رسائی کے ساتھ ایک نیا تجارتی ڈسٹرکٹ اور نگہداشت اطفال کی ایک نئی سہولت گاہ شامل ہے۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$6.8 ملین****

• **جوائس تھیٹر فاؤنڈیشن، انکارپوریٹڈ - نیو یارک سینٹر برائے تخلیقی عمل اور رقص (نیو یارک سٹی) - \$3.5 ملین ESD گرانٹ: جوائس تھیٹر فاؤنڈیشن ("دی فاؤنڈیشن") نیو یارک سٹی اور قومی سطح پر رقص کے ایک سرکردہ پیش کنندہ ہیں۔ یہ فاؤنڈیشن ایک 7 منزلہ عمارت کی ملکیت رکھتی ہے جس میں مینہیشن کے ایسٹ ویلیج کے مضافاتی علاقے میں نیو یارک سینٹر برائے تخلیقی عمل اور رقص موجود ہے جس کی وہ تزئین و آرائش کا کام کریں گے تاکہ رقص کی مشق والے اسٹوڈیوز اور چھوٹی پرفارمنسز کے لیے موزوں ایک زیادہ متحرک جگہ بنائی جا سکے، جس میں سینکڑوں غیر منافع بخش رقص کمپنیوں، موسیقاروں، کاسٹیومرز، اور متعلقہ فنکاروں کے لیے 13 ارزاں جگہیں پیش کی جائیں گی۔ یہ مقام، ایک سابقہ ہوائز کلب کا مقام ہے جو 2022 میں بند ہو گیا تھا اور یہ فاؤنڈیشن اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پر عزم ہے کہ یہ عمارت اپنی پروگرامنگ کو وسعت دیتے ہوئے اور گرین بلڈنگ کے طریقوں سے وابستگی کے دوران کمیونٹی کی مصروفیت کے حوالے سے ایک طویل مدتی ہدف مقرر کرنے پر توجہ مرکوز کرے۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$22.5 ملین****

- **نارتھ کنٹری چلڈرنز میوزیم - ایگزہیٹ فیریکیشن اینڈ انسٹالیشن (نارتھ کنٹری) - ESD 155,200\$**
گرانٹ: نیو یارک کے تاریخی اندرون شہر کے ڈسٹرکٹ، پوسٹڈیم میں واقع، نارتھ کنٹری چلڈرن میوزیم کی جانب سے، اس کے دوسری منزل والے ڈسپلے ایریا کے لیے چھ نئی، باہم متعامل STEAM تعلیمی نمائشیں تیار کی جائیں گی۔ ان نئی نمائشوں میں یہ شامل ہیں: سوارٹزینٹربر امیش گھریلو نمائش، فزکس ٹریل، STEAM انٹر ایکٹیوز کے ساتھ میپل فاریسٹ کلائمبر، کڈز اسٹیج تھیٹر، میوزک اینڈ ساؤنڈ لیب، فیملی ریسورس روم/ شیرخواروں کی کھیلنے کی جگہ۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$776,000 ملین**
- **ایسوسی ایشن برائے بصارت کی نوبحالی اور روزگار، انکارپوریٹڈ - AVRE مینوفیکچرنگ توسیع (جنوبی سلسلہ) - ESD 200,000\$ گرانٹ:** ایسوسی ایشن برائے بصارت کی نوبحالی اور روزگار، انکارپوریٹڈ۔ (Association for Vision Rehabilitation and Employment, Inc. AVRE) کی جانب سے اندرون شہر بنگھیمٹن میں واقع اپنے مینوفیکچرنگ کے سازوسامان اور سہولت گاہ کی توسیع اور اپ گریڈ کرنے کا کام کیا جائے گا۔ اس توسیع اور اپ گریڈ سے کاغذ کی پیداوار کی صلاحیت میں اضافہ ہو گا اور AVRE کے لیے ممکن ہو جائے گا کہ وہ جنوبی سلسلے کے تمام عمروں کے نابینا اور بصارت سے محروم افراد کو بصارت کی نوبحالی کی خدمات کی پیشکش جاری رکھیں۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$1.8 ملین**
- **گرے کلف کنزروینسی، انکارپوریٹڈ - فرینک لائیڈ رائٹس گرے کلف وزیٹر سینٹر کی توسیع (مغربی نیو یارک) - \$1 ملین گرانٹ:** گرے کلف، نیو یارک، ڈربی میں لیک ایری پر فرینک لائیڈ رائٹ کی ڈیزائن کردہ ایک املاک ہے جو سیاحوں کے لیے ایک فن تعمیرات کی دلچسپی کے طور پر کام کرتی ہے۔ گرے کلف کنزروینسی، اپنے سیاحتی مرکز کے موجودہ حجم کو دوگنا تک توسیع دے گی تاکہ سال بھر آنے والے سیاحوں اور پروگرامز کی گنجائش پیدا کی جا سکے۔ اس نئی جگہ کو گردش نمائشوں، ورکشاپس، لیکچرز، پریزنٹیشنز، خصوصی تقریبات اور میٹنگز کے لیے استعمال کیا جائے گا۔ **پروجیکٹ کی مجموعی لاگت: \$5.3 ملین**

REDC کا عمل علاقائی شراکت داروں کی معاونت اور انہیں باختیار بنانے کا عمل جاری رکھے ہوئے ہے تاکہ ایسے سٹریٹیجک منصوبے تشکیل دیے جا سکیں اور ترجیحات کو فنڈ فراہم کیا جا سکے جو مقامی اقتصادی ضروریات کو پورا کریں۔ آج تک، REDC اقدام کے ذریعے، ہر علاقے کے اسٹریٹیجک منصوبے کے مطابق 9,900 سے زیادہ ملازمتیں پیدا کرنے اور کمیونٹی کے ترقیاتی پروجیکٹس کے لیے \$8 بلین سے زیادہ ایوارڈ کیے گئے ہیں۔

فنڈنگ کی یکجا درخواست کے بارے میں

فنڈنگ کی یکجا درخواست (Consolidated Funding Application, CFA) گرانٹ کی درخواست کے عمل کو ہموار اور تیز کرنے کے لیے بنائی گئی تھی۔ CFA کا عمل، افسر شاہی کے عمل دخل میں کمی اور استعداد کار میں اضافے کو یقینی بناتے ہوئے ریاستی وسائل کے تعین میں نمایاں بنیادی منتقلی سرانجام دیتا ہے، تاکہ مقامی اقتصادی ترقی کی ضروریات کو پورا کیا جا سکے۔ CFA اقتصادی ترقی کی فنڈنگ تک رسائی کے لیے واحد داخلہ جاتی مقام کی حیثیت کا حامل ہے، اور درخواست دہندگان کے لیے اس امر کو یقینی بناتا ہے کہ انہیں بنا کسی اشتراکی طریقہ کار کے متعدد ایجنسیوں اور وسائل کی تلاش کے عمل میں مزید سست روی کا سامنا نہ ہو۔ اب، اقتصادی ترقیاتی پروجیکٹس کی جانب سے CFA کو ایک درخواست کے ذریعے ریاستی فنڈنگ کے متعدد ذرائع تک رسائی کے لیے معاون طریقہ کار کے طور پر استعمال کیا جاتا ہے، جس کے نتیجے میں اس عمل کو تیز تر، نسبتاً آسان اور زیادہ نتیجہ خیز بنایا جاتا ہے۔ CFA کے بارے میں مزید [پہاں](#) معلوم کریں۔

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسلز کے بارے میں

علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل انیشیٹیو (Regional Economic Development Council initiative) ریاستی سرمایہ کاری اور اقتصادی ترقی کے لیے ریاست کے لائحہ عمل کا ایک اہم جزو ہے۔ سنہ 2011 میں، 10 علاقائی کونسلیں اپنے علاقوں کے لیے اقتصادی ترقی کے لیے طویل مدتی ترویجی منصوبے تیار کرنے کے لیے قائم کی گئی تھیں۔ یہ کونسلیں سرکاری و نجی شراکت داری ہیں جو مقامی ماہرین اور کاروباری، تعلیمی، مقامی حکومت، اور غیر سرکاری تنظیموں کے حصہ داروں پر مشتمل ہوتی ہیں۔ علاقائی کونسلوں نے کمیونٹی میں قائم شدہ، بنیادی درجے کے ایک نقطہ نظر اور ریاستی وسائل کے لیے ایک مسابقتی عمل قائم کرتے ہوئے، ملازمتوں اور اقتصادی ترقی میں

نیو یارک کی جانب سے سرمایہ کاری کرنے کے طریقے کو نئے سرے سے متعین کر دیا ہے۔
regionalcouncils.ny.gov پر مزید جانیں۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)